

---

## **В Камчатском крае арбитражный управляющий признан виновным в совершении ряда преступлений против собственности, в сфере экономической деятельности и против интересов службы в коммерческих организациях**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летнему арбитражному управляющему. Он признан виновным в совершении ряда преступлений, предусмотренных ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата) и ст. 201 УК РФ ( злоупотребление полномочиями). Следствием и судом установлено, в период с января 2008 года по октябрь 2010 года, в период конкурсного производства при банкротстве государственного унитарного предприятия «Оссорское жилищно-коммунальное хозяйство» обвиняемый совершил ряд хищений имущества предприятия путём присвоения вверенных денежных средств на сумму свыше 8 миллионов рублей и растрату имущественного права требования дебиторской задолженности на сумму свыше 60 млн. рублей. Для хищения денежных средств были использованы различные преступные схемы - подмена счёта предприятия-банкрота на который переводились денежные средства дебиторов на личный расчётный счёт; заключение фиктивных договоров оказания услуг и аренды помещений с подконтрольными субъектами предпринимательской деятельности, якобы для нужд конкурсного управления, последующая оплата данных услуг и возвращение денег конкурсному управляющему на личный счёт. Кроме фактов хищения установлены факты злоупотребления полномочиями в коммерческой организации. В октябре 2010 года конкурсное производство в ГУП «Оссорское ЖКХ» завершено, данное юридическое лицо ликвидировано, однако многомиллионные требования кредиторов предприятия-должника так и не были удовлетворены. Согласно приговору суда ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/760426>